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Procès-Verbal de la 94e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 20.08.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

Le Procès-Verbal de la réunion du 13.08.2022 a été adopté à l’unanimité des participants sans 

amendement. 

L’an deux mille vingt-deux et le vingt Août s’est tenue sur Zoom la 94e réunion de MB 30 à 18h00 

GMT. 

Seize membres inscrits ont pris part à la réunion. Le nombre de membres inscrits s’élève à ce jour à 

166. 

L’ordre du jour a connu deux amendements : 

 Concevoir un projet à présenter lors de la prochaine caravane ; 

 Présenter un programme de formation. 

L’ordre du jour amendé se présentait comme suit : 

 

I) Structuration des activités prévues pour la 3E Edition : 

1) La caravane médicale : 

 budget médicaments ; 

 BBL de Mbagne : contact direct, engagement individuel ; 

 BBL invitées : spécialités à inviter ; 

 Chaise dentaire (entretien, consommables) ; 

 Aides et soutiens : 

 organisations internationales ; 

 laboratoire pharmaceutiques ; 

 Pharmacies. 

  

  



II) Concevoir un projet à présenter lors de la prochaine caravane ; 

III) Présenter un programme de formation. 

 

IV) Activités d’accompagnement 

1) festival des pirogues : 

 réalisation des armures en fer forgé ; 

 date du festival. 

2) Match de foot 

 désignation des équipes ; 

 date du match. 

V) Mobilisation des ressources financières : 

1) apport des membres : 

 échéancier des apports : mois ou trimestre ; 

 demande de dons. 

VI) Questions diverses ; 

VII) EMEG. 

                                                                      Traitement de l’Ordre du jour 

 

I) Structuration des activités prévues pour la 3E Edition : 

2) La caravane médicale : 

 budget médicaments ; 

 Pour la prochaine caravane le budget pour les achats de médicaments a été adopté. Il a été estimé 

par rapport ceux des deux éditions précédentes. Le budget de la première Edition avait été 

largement surestimé et celui de la seconde apparemment sous-estimé. La forte affluence des 

environs de Mbagne a été la cause de la rupture des stocks constatée dès Dimanche matin.   

 BBL de Mbagne : contact direct, engagement individuel, organisation 

des professionnels. 

Pour la participation des BBL de Mbagne deux options sont sur la table : 

 Si une organisation indépendante des BBL de Mbagne voit le jour à temps et si elle accepte 

d’organiser la caravane il en sera ainsi. Elle se chargement de la constitution des équipes, de 

la collecte des matériels techniques nécessaires et des invitations des collègues hors 

Mbagne. L’association MB 30 se chargera de tous les autres problèmes. La première Edition 

avait été une répétition réussie de l’exercice. 

 Dans le cas contraire il sera fait appel au BBL de Mbagne individuellement. 

 

 BBL invitées : spécialités à inviter ; 

Quant aux BBL hors Mbagne les invitations seront faites suivant l’option choisie ci-dessus. 

 

 Chaise dentaire (entretien, consommables) ; 



La chaise dentaire est à nouveau en état de fonctionnement normal. Il y a lieu de prévoir un 

programme de maintenance pour augmenter sa durée de vie. Le technicien en charge sera sollicité 

dans ce sens. 

 Aides et soutiens : 

 organisations internationales ; 

 laboratoire pharmaceutiques ; 

 Pharmacies. 

Il sera fait appel aux dons de toutes les entreprises et organisations opérant dans le domaine de la 

santé à Nouakchott. Elles disposeraient de programmes sociaux en ligne avec nos activités de santé. 

VIII) Concevoir un projet à présenter lors de la prochaine caravane ; 

Il sera demandé à MB30 de Mbagne de bien vouloir proposer un projet conforme aux besoins sur le 

terrain. Ledit projet doit répondre à des besoins clairement identifiés et en faveur de groupes 

sociaux ou d’entités économiques bien constitués et en état de fonctionnement et ayant des 

objectifs en ligne avec les objectifs du projet. La mobilisation des ressources incombant au 

bénéficiaire du projet. 

IX) Présenter un programme de formation. 

Les formateurs sont invités à concevoir un nouveau programme pour la prochaine édition. 

 

II) Activités d’accompagnement 

3) festival des pirogues : 

 réalisation des armures en fer forgé ; 

Un financement sera recherché et mis en place pour le projet de modernisation. Après réalisation du 

projet des gains importants de temps, de matériels et de recherche d’ouvriers spécialisés seront 

acquis. Le montage d’un festival pourrait, estiment les spécialistes, se faire en un temps record. 

 date du festival. 

La date du festival se situe en général le Samedi après-midi. 

4) Match de foot 

 désignation des équipes ; 

Un tournoi sera proposé et la finale sera jouée pendant la caravane. Le tournoi se jouerait entre des 

équipes de Mbagne intramuros sauf initiatives contraire des responsables locaux du Foot. Une 

coupe pourrait être en jeu pour pérenniser le tournoi.  

 date du match. 



Le match pourrait avoir lieu avant la cérémonie d’ouverture. Après la remise de la coupe ou avant le 

début du match la cérémonie d’ouverture pourrait se tenir. 

III) Mobilisation des ressources financières : 

2) apport des membres : 

 échéancier des apports : mois ou trimestre ; 

Les donateurs membres de l’Association sont invités à contribuer par mois ou par trimestre. Cette 

solution sera confortable et pour l’Association et pour les membres. Donner 25 ; 50 ou 100 euros (ou 

équivalent dans d’autres monnaies) par trimestre, par mois, résoudrait notre problème de 

recouvrement tardif. Un travail sera fait avec les trésoriers pour établir des listes avec échéancier 

pour chaque donateur potentiel. 

 demande de dons. 

Les demandes de dons individuels seront adressées aux intéressés comme d’habitude par courrier. 

IV) Questions diverses ; 

RAS 

V) EMEG. 

Réunion correcte. 

A 19h20 GMT la réunion a été levée après épuisement de l’ODJR. 

 

 

 

 

 

                                                                                         La Coordination Générale 

 


